
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань:  

Господарський суд Одеської області 

65119, м. Одеса, пр. Шевченка, 29 

код ЄДРПОУ – 03499997 

Замовник відповідає категорії згідно пункту 3 частини 4 статті 2 Закону. 

 

Назва предмета закупівлі: із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності):  

Персональні комп’ютери, код національного класифікатора України  ДК 021:2015 -

30210000-4 «Машини для обробки даних (апаратна частина)» 

 

Вид процедури закупівлі: 

Державна судова адміністрація України є головним розпорядником бюджетних 

коштів та державним органом у системі правосуддя, який здійснює організаційне та 

фінансове забезпечення діяльності органів судової влади у межах повноважень, 

установлених законом. 

05 грудня 2023 року рішенням Уповноваженої особи (протокол №31) затверджено 

тендерну документацію та оголошену процедуру закупівель: відкриті торги з 

особливостями для придбання персональних комп’ютерів згідно ДК 021:2015-30210000-4 

«Машини для обробки даних (апаратна частина)» у кількості 74 штук з оголошеною 

вартістю 1702000,00 грн. з ПДВ. 

Згідно реєстру отриманих пропозицій, єдиним учасником даної закупівлі надав 

пропозицію у сумі 1561122,50 грн. з ПДВ. 

Рішенням Уповноваженої особи, оформленого протоколом №34 від 15 грудня 2023 

року, зазначена пропозиція відхилена на підставі абзацу 2 підпункту 2 пункту 44 

Особливостей, у зв’язку з невідповідністю умовам технічної специфікації та іншим вимогам 

щодо предмета закупівлі тендерної документації. 

Відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей, придбання замовниками товарів 

і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 

здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли існує нагальна потреба 

у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють 

дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів 

та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

 

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2023-12-05-004704-c.  
 

Очікувана вартість та обґрунтування  очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі нагальної потреби замовника 

та доведених кошторисних призначень Державною судовою адміністрацією України. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 1702000,00  грн. з ПДВ 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після проведення 

попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом отримання інформації 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/26843491


(комерційних пропозицій) від суб’єктів господарювання, які можуть бути потенційними 

учасниками закупівлі. 

Для забезпечення виконання працівниками апарату суду своїх функціональних 

обов’язків необхідно закупити сучасну комп’ютерну техніку для подолання наслідків 

хакерської атаки, доукомплектування робочих місць та заміни застарілої техніки на 

сучасну. 

Загальна кількість обладнання для закупівлі – 74 персональних комп’ютера. 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 

 

 


